

	Globalna politika	GP18	Datum objavljivanja: APRIL 2024
			Strana 1 od 2
Naslov:	Konfliktni minerali		

I. SVRHA

Modine Manufacturing Company („Kompanija“) je globalna kompanija specijalizovana za sisteme i komponente za termičko upravljanje sa dugom istorijom poslovanja i snažnom posvećenošću najvišim etičkim standardima. Kodeks ponašanja Kompanije (dostupan na www.modine.com) (u daljem tekstu: „Kodeks“) predstavlja naša vodeća etička načela i odražava našu zajedničku posvećenost poštenju, integritetu, transparentnosti i odgovornosti. Kodeks važi za sve direktore, zaposlene i osobe koje su povezane sa Kompanijom ili koje posluju u njeno ime, uključujući filijale i podružnice Kompanije.

Kompanija nastoji da se snabdeva komponentama i materijalima kod dobavljača koji dele vrednosti izražene u našem Kodeksu, koji uključuje poštovanje ljudskih prava. Kompanija je uspostavila program usklađenosti sa propisima o konfliktnim mineralima koji je osmišljen tako da prati okvir koji je uspostavila Organizacija za ekonomsku saradnju i razvoj (Organization for Economic Cooperation and Development, OECD).

U julu 2010. godine, Sjedinjene Države su usvojile Dod-Frankov zakon o reformi Volstrita i zaštiti potrošača („Zakon“). Prema ovom Zakonu, sve javne kompanije u SAD imaju obavezu da obelodane određene informacije vezane za kupovinu i korišćenje kositara, tantala, volframa i zlata (zajedničko ime „3TG minerali“). Cilj Zakona je da skrene pažnju na upotrebu minerala iskopanih u Demokratskoj Republici Kongo i susednim regionima, čime se direktno ili indirektno finansiraju oružane grupe odgovorne za teška kršenja ljudskih prava, kao i da podstakne kompanije u SAD da prestanu da koriste 3TG minerale koji potiču iz ovog regiona i od kojih se finansiraju oružane grupe.

II. PRIMENA

Ova politika se primenjuje na sve dobavljače Kompanije širom sveta.

III. STRATEŠKO IZJAŠNENJE

U cilju pomaganja Kompaniji u njenim naporima da ispuni zahteve i svrhu ovog Zakona, Kompanija očekuje od svih svojih dobavljača širom sveta sledeće:

- da se obavežu da neće koristiti ili da će prestati da koriste konfliktne minerale tako što će nabavljati kositar, tantal, volfram i zlato iz topionica koje su sertifikovane kao „conflict-free“ (bez upotrebe konfliktnih minerala) od strane nezavisne treće strane;
- da pribave izjave i dokaze od svih poddoblavljača u svom lancu snabdevanja i da budu spremni da podele ove dokaze na zahtev Kompanije;
- da popune EICC/GeSI predložak za izveštavanje o konfliktnim mineralima (Conflict Minerals Reporting Template, CMRT) kojim se potvrđuje status dobavljača bez konfliktnih minerala i da dostave prateću dokumentaciju u vezi sa zemljama porekla bilo kog kositra, tantala, volframa i zlata koje dobavljač uključuje u proizvode koji se prodaju Kompaniji. Najnovija verzija CMRT dokumenta industrijskog standarda može se pronaći na www.responsiblemineralsinitiative.org;
- da sarađuju sa partnerom za usklađenost po izboru Kompanije za bilo koju godinu

	Globalna politika	GP18	Datum objavljivanja: APRIL 2024
			Strana 2 od 2
Naslov:	Konfliktni minerali		

izveštavanja.

Dobavljači koji ne ispune ove zahteve mogu da podležu obustavi saradnje i preispitivanju odnosa Kompanije sa dobavljačem.

IV. OBAVEZE

Svi zaposleni imaju obavezu da poštuju principe iz ovih Smernica i da uz saradnju sa kolegama neprekidno motre na usklađenost Kompanije. Rukovodstvo mora da bude uzor kada je reč o poštovanju ovih principa, i ono je odgovorno da u okviru svog delokruga prati poštovanje ovih Smernica.

Ukoliko pojedinac ne poštuje ove Smernice, može mu biti izrečena disciplinska kazna koja može uključivati i otkaz iz opravdanih razloga, bez obzira da li njegovo nepoštovanje dovodi ili ne dovodi do kršenja zakona.

Uspostavljanjem i poštovanjem ovih Smernica kompanija Modine želi da neguje kulturu transparentnosti, integriteta i odgovornosti radi očuvanja svog ugleda i poverenja svojih zainteresovanih strana.

Podstičemo pojedince da, bez straha od odmazde, svom nadređenom, kadrovskoj službi, službi unutrašnje revizije i/ili putem kanala za pomoć za pitanja poslovne etike kompanije Modine prijave svoje sumnje da je došlo do kršenja smernica. Mehanizam zaštite uzbunjivača je uspostavljen radi čuvanja identiteta i prava pojedinaca koji prijave nepravilnosti.

V. OSTALO (ako je primenljivo)

Dodatne informacije i resursi

Dodatne informacije o programu Kompanije vezanom za konfliktne minerale možete dobiti na adresi <http://www.modine.com/web/en/supplier-policies.htm> ili slanjem upita na conflictminerals@modine.com.

Informacije o Pravilima o konfliktnim mineralima u SAD mogu se dobiti na <http://www.sec.gov/rules/final/2012/34-67716.pdf>.

